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8 Gibt es einen Zusammenhang? pK

¢ Gibt es einen Zusammenhang?
Kreuze an und erganze wenn noétig.  3/p

Kreuze an und erganze wenn nétig.

O Nein. Ja.Je
Ja. e
O
desto ,
O
desto
O Nein
gefahrene Benzinverbrauch
Kilometer inl Tomaten in kg Preisin €
0 0 1 0,50
25 2 3 1,50
50 4 9 2
150 12
200 16
¢ Welchen Zusammenhang findest du? pK

Beschreibe den Zusammenhang. o/

Entscheide:

pstrongProportional/strong
oder strongnicht
proportional/strong/p

Anzahl der Spiele Anzahl der Siege Anzahl o
Preisin €
Laptops

0 0

1 250
1 1

2 500
3 2

3 750
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E Finde heraus, ob die Zuordnung proportional, nicht pK
proportional oder antiproportional ist. 9/p
Kreuze an.
Farbein| Flache in m2 Anstreichen
QO proportional
8 52 QO nicht proportional
antiproportional
2 13 O Prop
Anzahl der Preis in € Brotchen
Brotchen O proportional
QO nicht proportional
3 2 O antiproportional
6 2,50
Wie viel Wasser wird
Anzahl der :
?
Personen Verbrauch in | verbraucht?
QO proportional
O nicht proportional
QO antiproportional
3 9 prop
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